

ПРЕСС-РЕЛИЗ
02.04.2018

**ВАГИТ АЛЕКПЕРОВ ВРУЧИЛ НАГРАДЫ РОССИЙСКИМ ЛЫЖНИКАМ,
ЗАВОЕВАВШИМ МЕДАЛИ НА ОЛИМПИЙСКИХ ИГРАХ**

Сегодня в Москве в центральном офисе ПАО «ЛУКОЙЛ» состоялась встреча Президента Компании Вагита Алекперова со спортсменами Национальной сборной России по лыжным гонкам.

ЛУКОЙЛ на протяжении многих лет является генеральным спонсором Федерации лыжных гонок России. В этот раз Компания чествовала спортсменов по итогам 23-х Зимних Олимпийских игр в Пхёнчхане (Республика Корея), где наша команда лыжников России завоевала 8 медалей: 3 серебряных и 5 бронзовых.

Вагит Алекперов вручил благотворительный грант Президенту Федерации лыжных гонок России Елене Вяльбе, который будет направлен на поддержку детско-юношеского лыжного спорта.

Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» также подарил спортсменам-призёрам Олимпийских игр в Пхёнчхане подарочные топливные карты ЛУКОЙЛа с годовым запасом топлива.